
令和４年度 第１回 鴨江小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

 

１ 開催日時 令和４年５月１２日（木） １３時３０分から１５時２０分まで 

２ 開催場所 鴨江小学校 南校舎３階 会議室 

３ 出席委員 二村 弘 青木 孝志 大渡 三千子 杉浦 久仁枝 井上 泉 田中 新治 

齋藤 浩二 山下 亮 山本 高之  

４ 欠席委員 大石 慶太  

５ 学校支援コーディネーター  山口 利恵 

６ 学  校 渡辺 紀（校長）、安藤 靖之（教頭）、倉田 智幸（教務主任） 

       長尾 美奈子（ＣＳディレクター） 

７ 傍 聴 者  なし 

８ 協議事項 

 （１）議長の選出について 

（２）令和４年度学校運営の基本方針の説明及び熟議と承認 

（３）夢育やらまいか事業の意見書について 

（４）学校評価の項目について    

９ 会議録作成者  ＣＳディレクター 長尾 美奈子 

10 会議記録 

  司会の安藤 靖之（教頭）から、委員１０名のうち９名の出席があり、過半数を超

えているため、会議が成立している旨の報告があった。 

（１）議長の選出については、二村委員が井上泉委員を推挙し、全員異議なくこれを承認

した。 

 

（２）令和４年度学校運営の基本方針の説明及び熟議と承認 

研修を兼ねて学校運営協議会の円滑な進め方についての DVD を視聴 

この運営協議会を２年やった成果を聞きたいという青木委員の意見を踏まえ、渡辺 

校長より資料について説明、鴨江小学校においての今年度の重点目の説明があった。 

委員からは、以下の発言があった。 

→※校長の回答（校長） 

  地域・保護者・児童とのつながりができた 

  ボランティアさんに入っていただいたことできめこまやかな授業ができ、授業の 

質が向上した 

 

・２年という短い期間で、更にコロナ禍での規制もあり成果がはっきりわからない 

かもしれないが、この協議会の役割はコミ二ティ・スクールを維持支えていく役割が 

ある。（井上会長） 

・鴨江小なりの歩みと成長はあるが、運営協議会に関わるメンバー、構成については、 

児童に関わる方たちにもっと参加してほしい。（田中委員） 



・市が作成した DVD の大切さもわかるが、現場の声をもっと知りたい。また、議案 

書に昨年度の報告、成果、反省を盛り込み、前年度の総括を記した上で今年度の方針、 

個別の到達度等を示してほしい。（二村委員） 

   →※校長の回答（校長） 

     いつでも来校していただき、学校や児童の様子を見学してください 

 

・井上議長より今後も学校運営協議会もメンバーには、積極的に学校運営に携わって 

ほしいというお願いがあり、書面だけの報告だけでなく、いろいろ工夫して鴨江小な 

らではの報告をしていきたい。みんなでこの運営協議会を盛り上げていきましょう。

（井上会長） 

 

協議の結果、全員異議なくこれを承認した。 

 

（３）夢育やらまいか事業の意見書について 

     やらまいか事業では、学習の質を高めるために学校支援ボランティアの募集をし

ていきたい。 

・意見書に記載されている鴨江地区を鴨江小学区に変更してほしい。（青木委員） 

 

全員異議なくこれを承認した。 

 

（４）学校評価の項目について   

・倉田教務主任から、学校評価の依頼があった。また、鴨江小にはいつでも足を運

んでいただき、子供たちの様子を見ていただきたい旨の話があった。 

 

その他報告事項等 

司会から、次回会議は令和４年７月２６日（火）午後１３時３０分から会議室で開催 

する旨の報告があった。 


